

Состав

1 таблетка содержит активные ингредиенты: бета-аланин - 400 мг (mg), экстракт травы клевера красного - 100 мг (mg), экстракт травы душицы обыкновенной - 50 мг (mg)

вспомогательные вещества: наполнители: целлюлоза микрокристаллическая, кремния диоксид коллоидный, магния стеарат оболочка таблетки: сухая смесь для покрытия: гидроксипропилметилцеллюлоза, глицерин, титана диоксид, кармины.

Характеристика

Добавка содержит комбинацию бета-аланина и натуральных растительных экстрактов, которые способствуют предупреждению и уменьшению климактерических расстройств.

Бета-аланин является естественной аминокислотой, которая препятствует резкому высвобождению гистамина (не блокируя гистаминовые H1-рецепторы), благодаря чему уменьшаются расширение периферических сосудов кожи и интенсивность вегетативных реакций при климаксе (приливы, ощущение жара, мигрень). Также эта аминокислота активирует глицином рецепторы гипоталамуса, что приводит к торможению чрезмерной активности центра терморегуляции, уменьшая ощущение жара. Применение бета-аланина повышает уровень карнозина, который накапливаясь в мышцах, уменьшает утомляемость и увеличивает их работоспособность. Бета-аланин участвует в синтезе пантотеновой кислоты, способствует улучшению энергетического обмена в организме.

Экстракт травы клевера красного содержит изофлавоноиды, которые являются растительными аналогами женских половых гормонов (фитоэстрогены). Выше родство изофлавонов клевера к β -эстрогеновым рецепторам объясняет защитное влияние данного экстракта на сердечно-сосудистую и костную систему, не влияя на α -эстрогеновые рецепторы, расположенные в молочных железах и тканях матки. Благодаря этим компонентам экстракт клевера красного оказывает комплексную эстрогеноподобное действие на организм, чем компенсирует снижение уровня собственных эстрогенов у женщин в период менопаузы и способствует уменьшению проявлений климактерического синдрома.

Экстракт травы душицы обыкновенной содержит флавоноиды, дубильные вещества, аскорбиновую кислоту. Этот комплекс биологически активных компонентов проявляет мягкие успокаивающие, антиоксидантные и

противовоспалительные свойства; способствует нормализации секреции пищеварительных желез, желчеотделение, перистальтики кишечника; повышает тонус матки

Рекомендации к применению

Рекомендуется употреблять как дополнительный источник аминокислоты бета-аланин, изофлавоноидов, терпенов с целью нормализации функционального состояния нервной системы при психоэмоциональных и вегето-сосудистых расстройствах (раздражительность, депрессивные состояния и резкие смены настроения, нарушение сна, приливы жара, чрезмерная потливость) у женщин в предменопаузальный период и при климактерическом синдроме.

Противопоказания

Чувствительность к компонентам, беременность и период лактации, гормонально-зависимые злокачественные новообразования.

Предостережение

Превышать рекомендуемую суточную дозу.

Добавку диетическую не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

Не является лекарственным средством.

Способ применения и дозы

Принимать взрослым (женщинам) по 1-2 таблетки в сутки независимо от приема пищи; запивая достаточным количеством питьевой воды. Длительность применения определяется индивидуально и составляет не менее 1 месяц. Перед применением рекомендуется консультация врача.

Срок годности

24 месяца от даты производства.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке в сухом, недоступном для детей месте при температуре от 0 ° C до 25 ° C.

Производитель

ОАО «Киевмедпрепарат», Украина

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

01032, г. Киев, ул. Саксаганского, 139.